



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Gazdájuk hanyagsága miatt emberre támadtak a kutyák

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

A gazdájuk által az utcán felügyelet nélkül kóborolni hagyott kutyák támadásának esett áldozatul Átány községben egy fiatal nő, aki ennek során olyan súlyos harapott sérüléseket szenvedett, hogy kórházi ellátásra szorult.

A Hevesi Járási Ügyészség gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés vétsége miatt emelt vádat az állatok tulajdonosával szemben.

A 68 éves vádlott Átány községben él, ahol lakóháza udvarán 2014. április 5-ét megelőzően két nagy testű, staffordshire terrier keverék kutyát tartott. A kutyákat éveken át elmulasztotta beoltatni, és elektronikus exponderrel sem látta el azokat. Mivel az állatok megkötve nem voltak, így a több helyen hiányos, laza fonatú drótkerítésen keresztül rendszeresen kijártak az utcára, kóboroltak a községben, ami sokakban félelmet keltett. Ezt többen is jeleztek a vádlottnak, de ő a tőle elvárható figyelmet és körültekintést elmulasztva a kutyák kijutásának megakadályozása érdekében a kerítést továbbra sem erősítette meg, és az állatokat sem kötötte meg.

2014. április 5-én reggel a sértett a kerékpárján indult el dolgozni, amikor nem sokkal 6 óra előtt egy lakatlan ház udvaráról hirtelen rárontott a vádlott ezúttal is szabadon kóborló két kutyája. A fiatal nő a kerékpárját maga elé tartva próbált védekezni ellenük, de azok mögé kerülve a lábaiba akaszkodtak és a földre rántották, ahol a végtagjait tovább marcangolták. A sértett kiáltozását meghallották az utcában lakók, akik a segítségére siettek, és végül ők zavarták el a kutyákat. A megtámadott lány így is súlyos - vérző, részben nyílt sebesüléssel járó - sérüléseket szenvedett a bal karján és mindkét lábán, sőt, még a bal sípcsontját is megroppantotta az egyik harapás. Szakszerű orvosi ellátása ellenére sem zárható ki, hogy sérülései maradandó fogyatékoság visszamaradásával gyógyulnak.

A Hevesi Járási Ügyészség a vádlottal szemben felfüggesztett fogházbüntetés, valamint - emellett - pénzbüntetés kiszabására tett indítványt.

E g e r, 2014. december 23. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész